
Зората 28 

Урок за 12 януари 

Величието на Господ 
Ключов стих: "Господ е цар! Той е облечен 
във величие. Наистина, ГОСПОД е облечен 
във величие и въоръжен със сила. Светът 

стои твърдо и не може да се разклати..." 
Псалм 93:1 

Избрано Писание: 
Псалм 93:1-5 

Нашият урок е повод за прекрасна медитация. 
Кои са някои от определящите качества на нашия 
Бог? Когато се опитваме да отсеем различните 
идеи за Неговата същност, някои прозрения са 
възвишени, но други не са. Някои от тях ни 
оставят с впечатлението, че тяхното възприятие 
за Бога е, че той е точно като човека, само че 
въплъщава много по-голямо физическо 
присъствие. Нашият Създател е обвиняван 
погрешно, че притежава качества, които се 
проявяват в нашата паднала раса. Върху него се 
наслагват суета, произвол, жестокост, 
безчувственост и други погрешни качества. Тези 
обвинения са погрешни. 
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Днешният ключов стих първо посочва, че едно от 
доказателствата за Божията природа е, че Той 
"царува". Неговото господство е над всичко, 
макар че в някои области Той задържа 
упражняването на могъщата Си сила, както в 
настоящото, макар и временно, допускане на 
греха и смъртта. Той царува над законите на 
физиката. От нищото Той е породил 
необятността на Вселената. Дори най-малките 
съставни части на вселената, които познаваме, 
се регулират от сложни закони на силите и 
взаимодействията. 

Псалмопевецът Давид пише: "Небесата 
възвестяват славата на Бога. Небесата показват 
Неговото майсторство. Ден след ден те 
продължават да говорят, нощ след нощ го 
оповестяват." (Псалми 19:1-3). От нашата гледна 
точка, гледайки нощем към Млечния път, кой не е 
бил потресен от красотата на нашата галактика? 
Небесата ни очароват и вдъхновяват. 
Величествените планини, обширните морета, 
плодородните равнини и великолепните гори 
резонират около нас, вдъхвайки ни 
признателност към Божието ръкоделие. Ден след 
ден, нощ след нощ, красотите на небето и земята 
говорят на човечеството на език, който всички 
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могат да разберат. Тяхното послание - Бог е 
истински! 

"Той е облечен във величие." Това е още едно 
доказателство за природата на Бога. Когато 
видим нещо изключително красиво, го наричаме 
"величествено". По същия начин една голяма 
морална победа над злото може правилно да се 
тълкува като величествена. Величието 
вдъхновява сърцата и умовете ни да възвишени 
мисли и чувства. Бог е облечен във величие. 
Размишляването върху това води до по-дълбоко 
оценяване на Неговата личност. "Бог е любов." (1 
Йоан 4:8). Неговата любов предизвиква 
оценяване на Неговото величие. Бог е по-
величествен на всеки фронт от най-добрите хора, 
които някога сме познавали. Записът на Лука на 
думите на Исус дава проникновена представа за 
величествената природа на Бога. "А един 
началник Го попита, казвайки: Добри Учителю, 
какво да правя, за да наследя вечен живот? Исус 
му каза: Защо Ме наричаш добър? Никой не е 
добър, освен Един, тоест Бог." (Лука 18:18-19). 
Исус, олицетворение на всичко, което 
възприемаме като добро, признава, че има само 
един, който е истински добър - Бог, Творецът, - 
защото Той е авторът на доброто. 
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Третото доказателство за Божията природа е, че 
Той е вечен. Изминаването на милиарди години 
не го плаши. Той не е изправен пред 
предизвикателството на отминаващите еони, 
защото е Създател на времето. Нека с всеки 
изминал ден да разбираме по-добре величието 
на Йехова. 
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